

2023年6月10日

株主各位

株式会社 南 陽  
代表取締役社長 武内英一郎

「第 69 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2023年6月1日付で当社ホームページにて掲載しております「第 69 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「第 69 期定時株主総会招集ご通知」 2 ページ

【訂正内容】

(訂正前)

◎各ウェブサイトに掲載している電子提供措置事項は株主総会資料の全文であるため、ページ番号や項番が本招集後通知と一致しておりませんのであらかじめご了承ください。

(訂正後)

◎各ウェブサイトに掲載している電子提供措置事項は株主総会資料の全文であるため、ページ番号や項番が本招集ご通知と一致しておりませんのであらかじめご了承ください。

以 上